

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

強調從未與嘉穎來電

苟芸慧

聞

「穎淇戀」復活 震驚

香港文匯報訊(記者 李慶全)苟芸慧與鄭嘉穎在《怒火街頭2》咀出愛火花，卻遇上周麗淇跟嘉穎復合成為三角關係，苟芸慧強調從未與嘉穎發生感情，但同事告知傳聞時也頗震驚，要是「穎淇戀」復合也會送上祝福，不感覺酸溜溜！



「啱兒大顯親民，走近圍觀市民，惹來一陣混亂。」

震驚

苟芸慧與鄭嘉穎咀出愛火花，她帶笑指不清楚怎樣會傳出來，不過拍劇經常是她追人，今次現實終於有傳聞自己是被人追求了！但談到今次是三角關係？她回應說：「多謝大家關心，我覺得愛情好簡單，是兩個人的事，觀眾都覺得三角關係好看過劇情，沒所謂啦，由寫傳聞的人繼續發揮！」



鄭嘉穎

望廣東話有進步空間

苟芸慧坦言跟嘉穎沒發展機會，畢竟大家都為工作各有各忙，所以感情只會再劇裡發生，而自七月一起宣傳後，她也沒跟嘉穎聯絡過，也不知他是否安好，且一直沒覺得對方對自己特別好。但知否嘉穎與周麗淇復合？她答謂：「不知道，要是真的復合會送上祝福。」問有否酸溜溜的感覺？她表示：「沒有，不過，從同事口中獲知傳聞時也頗震驚。」另苟芸慧與金剛、賈曉晨及岑麗香被網民批評廣東話講得差，她指每個人的口音都有各自的問題，要時間去進步。

胡杏兒享受單身生活

胡杏兒與黃宗澤(Bosco)分手後昨日剪了新短髮，但仍未見她心情輕鬆了，問是否分手後不開心想改變一下自己。杏兒表示並非如此，只是之前一直長髮，剛巧《衝上雲霄2》角色需要才剪短一點，也可以清爽一點。杏兒分手後決定搬家不想與Bosco做鄰居，她表示的確會搬，但仍有否聯絡則不想多講，免得每次出來見人也提到對方，希望被關注的是工作方面。又會否拒絕與Bosco合作演出？她勉強一笑說：「這待公司安排啦！」回復單身，杏兒未想接受新戀情，畢竟才剛分手，這次分手是否好傷？她表示單身也可以好開心，才想享受一下單身生活。

談到拍檔嘉穎與苟芸慧咀出愛火花，杏兒笑言他倆有場相戲，她確也在場，然而並沒發現有異樣，不過男未婚女未嫁，最重要是兩個人一起開心，之後她笑指答人家的問題比答有關自己的更難，怕答多了會給嘉穎責罵。另奧運結束，杏兒都希望《怒》劇未來兩周能重上收視，不過在奧運期間仍有26點收視已很不錯。



「杏兒笑言並沒發現嘉穎與苟芸慧有異樣。」



苟芸慧強調與嘉穎沒發展機會。



周麗淇(左)與苗僑偉、黃綺雯出席TVB活動時，否認與嘉穎重燃愛火。



前緋聞情侶JJ及沈震軒昨同場。

無聯絡嘉穎 周麗淇強調目前單身

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周麗淇(Niki)近日盛傳「翻撻」舊愛鄭嘉穎，惜嘉穎與苟芸慧拍攝《怒火街頭2》時咀出愛火花，昨日Niki出席劇集記者會時，否認與嘉穎重燃愛火，表示現時單身。

昨日Niki、苗僑偉、黃綺雯、賈曉晨(JJ)及沈震軒等，出席無線新劇《好心作怪》造型儀式，該劇另一位男主角黃宗澤(Bosco)因在外地拍劇，故未能出席。Niki表示在《好》劇的角色，有別以往多是演感情專一的女仔，今次會與三哥、Bosco有三角感情關係，還會同王浩信有曖昧關係。

好好享受男人追

問到如何演繹第三者角色？她笑道：「我被動，係男人追，呢套劇三十集，所以我呢四個月會好好享受。」現實中曾捲入三角關係的Niki，近日被指早前在內地拍劇時「翻撻」舊愛鄭嘉穎，二人更不時暗中約會，惜嘉穎拍攝《怒火街頭2》時與苟芸慧咀出愛火花？Niki回應道：「其實感情事，我一向都係唔理，唔關我事，問返佢吧。(同嘉穎無見面，無聯絡?)無啊，(但係話你改口風?)只不過係

有記者問完我問題，執住其中兩句寫。」她強調現時單身，感情事不會多想，一切隨緣。

賈曉晨晒命桃花旺

前緋聞情侶賈曉晨(JJ)及沈震軒昨日亦同場出現，二人被問到是否再合作拍劇而重燃愛火？沈震軒表示大家一向是好朋友。近日自爆多人追，又與樊少皇傳出緋聞的JJ即晒命說：「相士話我旺桃花。」軒仔即恭喜JJ有觀望緣。談到與樊少皇的緋聞，JJ表示二人只是談得來的好朋友。問到會否相約外出？JJ稱：「佢唔啱香港，點約？」有份演出的《怒火街頭2》的JJ，與同劇的苟芸慧、金剛及岑麗香，因廣東話不純正而被網民譏笑為「鄉音四人組」，對此JJ笑道：「我無聽過，相反只聽到有人讚我廣東話有進步，最緊要有進步。」甚少緋聞傳出的三哥苗僑偉，被問到劇中多位藝員如周麗淇、黃宗澤、賈曉晨均出現感情問題，可會指點各人迷津？三哥認為他們只是在娛樂圈才較為受關注，不用大驚小怪，三角、四角關係外面都常有。

陳潔玲否認胞妹曾內地坐牢

香港文匯報訊(記者 李慶全)應屆十位候選港姐昨日乘坐觀光巴士到銅鑼灣及中環鬧市向市民派禮物進行拉票，為本月26日舉行的港姐決賽造勢宣傳，銅鑼灣站以張鈞美最受市民歡迎，吸引到小朋友埋身，但抵中環一程時上班族趕下班，場面則變得頗冷清。

對於佳麗陳潔玲胞妹被指曾於內地坐牢，陳潔玲被問及時顯得一頭霧水，她解釋家中是有姊妹，然而全家均在香港，妹妹也仍在港讀書尚未畢業，她也不明白為何會有這樣奇怪的新聞傳出。問到是否妹妹得罪人？她回應說：「不知道妹妹有否得罪人，但不緊要，我回去問問她！」對於經常被爆料，陳潔玲笑指都是得啖笑罷了。又會否是自己人緣較差？她即語帶相關表示知道一直有一個人爆料，卻不清楚是否跟對方有過節，既然控制不到，就努力做好自己直到決賽。對於今年決賽至三甲階

段，持香港身份證人士均可投票選冠軍，她表示父母都會以電腦投她一票。

張鈞美派傳單「食檸檬」

另張鈞美曾在美國當義工時派過傳單，但昨日於中環卻不獲市民理會，她坦言派禮物沒人要是有些不開心的，但相信大家都是因為趕時間，其父都提醒她要多展露笑容。成為港姐大熱之一，張鈞美笑說：「我自己都有信心，現講廣東話亦學懂淡定。」湯洛雯同樣為市民拒收宣傳單張感到有點不高興，笑問曾否遭男士拒絕？她笑指這倒沒試過，其實感覺今次也是有趣的經驗，也不算委屈。來自澳洲的海外佳麗李美琦在港朋友不多，但仍有在港的家人支持她。至於有香港身份證便可投票冠軍對她會否有影響？她還接受，即使在港朋友不多也會叫他們幫手投票。



陳潔玲鬧市向市民派禮物。

否認遭拒婚落淚 蒙嘉慧：打機傷神



香港文匯報訊(記者 李慶全)蒙嘉慧(Yo Yo)(圖左)、黎諾懿(圖右)、鍾舒漫及羅力威昨日齊出席手錶活動，對於有傳年底結婚最近卻給男友鄭伊健「縮沙」拒婚，蒙嘉慧在餐廳哭成淚人，Yo Yo回應時表現從容，並指拍到她以紙巾拭淚的照片，她已忘記了時間地點，也覺得開心緊要過是否嫁得出。

問到伊健「縮沙」拒婚一事，Yo Yo笑說：「我不會理這些報道，也不用擔心我，我不結婚都沒所謂！」但不是嫁不出就哭起來？她沒好氣指忘記了是何時何地，被偷拍哭的照片，不過四周環繞多人，應不是自己曬埋喊，可能是太集中打機傷神不自覺流出眼淚水。記者取笑她又是肯不肯定嫁得出？Yo Yo答謂：「我沒想過是否嫁得出，只覺得開心比嫁得出重要！」對於年底結婚的傳聞，Yo Yo指她從沒講過，且她開工也沒時間，所以今年內一定不會結婚。至於伊健將開演唱會，會否給

她驚喜宣布婚訊？Yo Yo笑說：「百分之一百一十不會，個個會做的就不是他了！」

黎諾懿拍劇當「和事佬」

好友黎諾懿也覺得不用刻意結婚給一紙婚書綁死，最重要是兩個人一起開心，也見鄭、蒙兩個相處得沒好沒問題出現。

另，有指無綫拍《愛·回家》外景遇上王維基的CTI也在同一條街拍劇，後引起爭拗由黎諾懿出面擺平，但又被指他在扮大哥。黎諾懿解釋當日共有三組機器在同一條街拍攝，打燈始終有影響，他見對方導演及幕後均是無綫舊人，才提出相就一下，從沒拗拗發生。可是有指多個彪形大漢在場？他指那些都是街坊，畢竟幾組劇在拍也會製造噪音，他拍了兩小時都有三批警察巡邏。又提到無綫高層給偷拍，黎諾懿笑言要在公司偷影他好容易，因廠轉廠他通常不到較遠的更衣室，會在化妝間換衫，不過男人沒有所謂，他自問也沒甚麼好晒！

呂慧儀哈囉喂欲扮鬼嚇人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)呂慧儀(Koni)(圖左)與黃偉文(Wyman)(圖右)昨日分別化身羅利女及潮聖王，聯同化身成「哈囉喂大帝」的海洋公園主席盛智文，於樂園出席《海洋公園十月全城哈囉喂》潮爆預演。

Koni表示昨日的造型因為要貼很多石，所以要花上了兩小時才完成。她又稱這次是她首次扮鬼，兼又是首次與Wyman合作，出場前心情緊張不已，但就重拾當年做模特的感覺。她謂打算屆時與老公化上鬼妝來玩，反嚇返工扮鬼的工作人員。Koni又憶起小時候經常央求爸爸帶她來海洋公園，爸爸要求她要乖和成績好才帶她來玩，所以每次來都是很珍貴。

提到近日有報道指海洋公園懷疑要海豚「加班」，令海豚罷工，Koni相信樂園不會虐待海豚，她說：「我相信海洋公園做了很多年，應該會有專業人員照料海豚，加上海豚是他們的象徵，點會叫他們OT和太辛苦及勞動，海洋公園會好錫海豚的。」負責哈囉喂擔任形象指導的Wyman，笑言要為大家展示甚麼叫「死都要靚」。



紐約華裔小姐誕生

2012年紐約華裔小姐決賽前日凌晨在康州選出三甲，冠軍李思禹(圖中)出生中國江蘇，亞軍孫百加(圖左)出生於中國哈爾濱，季军劉亞男(圖右)則出生於中國天津。進入決賽的15名佳麗全部是在美國各州就讀的大學生。

